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dusznvyeckKkue CBOUCTBA.
XapaKkTepHO ABNeHue annortponini

KpucTain4YecKui KpeMHu#

& BemecTBo TEMHO-CEpoOro
BETa CO CTAJIbHBIM
0J1eCKOM.

m CrpykTypa aHAJOrM4HA
ajmasy.

= Teépabli, Xpynkum

= IloaynpoBoaHUK,
UHEPTHbIU

m T, =14200C
® IaorHocTs 2,33r/cm?®




AMOP®HBIM KPEMHWIA

@ Ilopomiok Oyporo mBeTa
m IlnorHocTh 2r/cm3

@ Crpykrypa nogoOHa
aaMaszy

CUIIBHO TUTPOCKOTIMYHBIN

Croco0eH K XUMHYECKUM
peaKIUIM




CnocoObl nony4yeHusn

2Si0, + 2C = Si + 2CO

1 Mg + SiO, = Si + 2MgO




XnMmnyeckmue cBoucTaea

Si- éoccmanosumeins

C Kucaopooom npu nazpesanuu

Si+ 0, =510, (ke 7
C (pmopom 0e3 nazpesanus

S1+2F, = SiFy  (gropan xpesemms)
C yenepooom
Si+ C=SiC e

C 6000pooom ne g3aumooeucmeyemt

B ¢ Kucromamu He g3aumooeiicmeyem (kpome HF)

C uiejiovamu npu Hazpeeanuu.

Si + 2NaOH +H,O = Na,SiO; + 2 H, {



XuMmmuyeckue cBoucTBa

Si- oxuciumens

B Cmemannamu
2Mg + Si = Mg,Si
O: Mg’-2e =Mg*’ (4|2 ¢-ab
B: Si%+4e=Si" 211 o-1p




B3anmogencreue KpemMHusa u
MarHua ¢ obpasoBaHuem cunuuupa
MarHms
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[pyMmeHeH e

@ AMOp(hHBIA KpEMHUI
IIPUMEHSIOT B
COJIHEUHBIX OaTapesix.

= KapoopyHng —
TOYMJILHBIN KAMEHb.

®OTOINEMEHTbI

= Kpucrajummdeckuu B
BUJI€ MOHOKPUCTAJLIA -

MHKPOCXCMBbI

NnonynPOBOAHUKOBASRA NPOU3BOACTBO CTANEW
U SNEKTPOHHAS TEXHMKA »




